我不是胡万林 也不是张悟本 更不是王林

# 周德荣:给葛优拔过牙的那个气功师

#### 他建了一座"牙塔"

在位于北京市平谷区的德荣 诊所里,64岁的周德荣坐在办公 桌前。如今的他剃了光头,一身白 大褂,脸上有几分疲惫的神色。

只要人在北京,每周一到周六,他都会在这里出诊。在他各后的墙上,挂着近年来参加各种活动的照片,其中更多的是和全人的合影——除了一些重量级的政界人物以外,还有一些影视明星。照片太多,一面墙挂不下,又满满地挂在对面的墙上。

"我的名气够大了,不需需要用的名气够大了,不不完了。"近来,周德荣不完竟的证来,周一探究空间,不可证话图来不完重地。连日来风上铺不住火。他有点儿压不住火。过着墙上挂着的执照和正规手掌,我们有正规手续,我有面深。"我们有压规手续,我有面影的执业医师证!"

据周德荣说,气功拔牙是一语德荣说,气功拔牙是一门综合了中医、点穴、意水,根据等者的不同情况,影响拔牙要讲出于变万化。例近合拔牙的时辰,不同的人适合拔牙的医师也不同,把握好时间很考验医师也不同,把握好时间很考验医师

最近,一段 24 年前"葛优接受气功拔牙"的视频在网上走红:视频中,一位气功大师正在对葛优运气发功。只见他先将一只手伸入葛优的嘴中,紧接着,另一只手在其后脑勺上用力一拍——葛优遵照气功师的指令,轻轻咳嗽了两声,一段牙根就吐了出来。

视频中具有"拔牙"神功的气功师叫周德荣。凭借这一"绝技",他在上世纪 90 年代初成名,通过不断地被引荐,他成为很多社会名流拜访的对象。这个老视频的走红,让他近期再次引人关注。





2017 年 8 月 11 日 星期五 编辑:张攀峰 美编:顾佳泉

的经验。但总体而言,根据中医的"子午流注法则",一般在上午拔牙,不易碰到神经。"上午的气往下走,下午的气往上走。"他这样解释。

"以前家里还有那么一麻袋 (牙)放在床底下,搬家的时候搞 丢了。"周德荣用手比划了一下, 流露出一丝惋惜的神情。

#### 在"气功热"中进京

周德荣1953年出生在四川达

县农村,自幼家境贫寒。这段痛苦的岁月对他一生产生了重要影响:"努力学文化是我小时候的唯一出路"。

抱着这样的念头,周德荣被被发子,周德荣的念头,周德荣后处于。1988年,毕业在了当地医政策被压力,是是一个人。1988年,他除了当地全了过程了一间屋子,他开始是一个人。他开始是一个人,很好的人,他们的人,我们就不会被不会的人,我们就不会的地进行。他来。

被时,"全民气功热"轰轰烈烈 烈。在此气氛难杂症,成为现死行的理论,甚至一些如对病不了现医行的理论,甚至一些如对所引力。 也采用气功治病,比如功解对了。 也采用气力进行"气功麻对才的一定,周德荣"气功技力"的一位高等。 时,用人民广播电声之次,在他的引力下,周德荣、1993年离开成都,到北京发展。

到了北京,周德荣发现这里有更大的发挥余地,随后就开始与当时著名的气功大师张宝开始等人一起在航天医学工程研究所(即原国防科工委507所)进行科学实验,并在门诊部出诊,"为广大人民群众,上级领导治病"。

他开始在全国范围内有了 知名度,名气最大的时候,他能 够出入一些高级干部、社会名流 的家中,为他们拔牙、治病。

一对于这些人,周德荣、永 收钱, 制德荣、求度是人,周德荣、求度是人,周德荣、求度是他人,周合别名是他人, 一道式,来提高自己的知热医康子, 一次。90年代末,有别热医荣参、 一次,自谋生路。周德行之等。 是研究所,自谋生路。周德行国家统一考试,并取了国家统一考试,并取了国家办 照。2009年,他又获得国家办好 的师承中医执业资格,后等级好了开办诊所所需的各种手续。

### 被气功"加持"的牙医

那段"葛优接受气功拔牙" 的视频在网上爆红后,许多网的 都很好奇他究竟是怎样做到练 就连不少受过专业西医训练的 好科医生也表达了不解。而在众 多猜测中,最让大家津津乐道, 要属他使用了江湖流传的秘方 "离骨散"。

对于这样的说法,周德荣予以否认。年轻时他曾试图调制这种药,却发现根本不靠谱。几年前,曾有老板出2000万向他购买这个药方,"我心说,要是真有这么个药方,我卖给你就好了,这辈子还行什么医啊?"

## "气功现在是贬义的词了

而在网上,支持他的人依然 寥寥无几。只有一位西医同行表达 了些许理解:"这医生不作恶,本性 没啥,只是不能与时俱进。倒退几 十年也许我们更能接受他的那些 办法和医术。毕竟在没有更好的选 择的情况下,甚至是没有选择的情 况下,也是一种选择……"

"有的人信,就可以用气功拔;有的人不信,就不用。"周德荣的一个徒弟说,"每个人都不一样,也有人说,你不打麻药,我就不拔。" 据《中国新闻周刊》





以居家生活用品为核心

致力于打造国内领先的电视购物频道

